长沙周边布点新建10座小城市

当地农民将变成城市居民,外来人员及直系亲属可落户

小城市:人口规模10万人、经济 总量过100亿元、财税收入超10亿元。

中心镇,人口规模认5万人,经济 总量过50亿元、财税收入超5亿元。

本报7月31日讯 5年后的长沙是个 什么样子,除了市区,四周将会出现人口 规模10万人左右的10个小城市。今日,长 沙市推进城乡一体化发展工作会议在宁 乡召开。

长沙市副市长黎石秋表示,长沙已 确定暮云、金井、大瑶、永安、沿溪、镇头、 灰汤、花明楼、流沙河、铜官10个乡镇作 为试点镇, 用五年的时间, 通过政府引 导、体制创新、政策扶持、市场运作,建成 一批人口规模3-10万,基础设施完善、 公共服务健全、产业经济发达、辐射作用 显著的中心城镇, 使其成为聚集生产要 素、集中农村人口、集成城市功能的区域 性经济社会中心。

今日,长沙市还下发了《关于加快中 心镇(小城市)建设推进城乡一体化发展 的若干意见》。

长沙市力争通过五年的努力,纳入 建设试点的小城市人口规模达10万人、 经济总量过100亿元、财税收入超10亿 元,中心镇人口规模达5万人、经济总量 过50亿元、财税收入超5亿元,初步形成 一批经济繁荣、功能完备、环境优美的中 心镇(小城市)。

人口规模、经济总量、财政收入达到 目标要求的中心镇(小城市),争取上级 支持明确为副县级建制。

■记者 曾力力 实习生 江思艳 朱亚妮



政策解读

城乡户口一体化

《意见》指出,将在中心镇(小城市)逐步取消本镇农民进镇门槛,按照实际居住 地登记户口的原则,实行城乡户口登记管理一体化。鼓励农村居民有序向城镇转 移。凡在中心镇(小城市)拥有合法固定住所、稳定工作和生活来源的本镇农民、外 来人员及其随同居住的直系亲属,均可准予落户,且不得收取城镇增容费及其他类 似费用。

迁移落户到中心镇(小城市)的居民在劳动就业、子女就学、医疗卫生、住房租 购、社会保障、权益维护等方面享受城镇居民同等权利。

土地被征用纳入城镇企业职工社保

家庭人均收入低于城镇居民最低生活保障标准的, 可申请享受城镇居民最低生活保障;土地被征用且实行 货币安置的转户居民,纳入城镇企业职工社会保障范 畴;土地未被征用的,纳入城镇居民社会保障范畴;自愿 退出原宅基地,并在城镇购买商品房的,可给予一定的 经济补助。

原参加农村养老保险的人员,转为城镇居民后,其 原有养老保险关系仍保留;在城镇就业或从事私营、个 体经济活动的,参加城镇企业职工养老保险;达到退休 年龄时,按规定享受相应的养老保险待遇。



"小升初"凭考录取 蓝山县被全省通报批评

本报7月31日讯 近日,省教育 厅对永州市蓝山县教育局违规执行 招生政策进行全省通报批评,指出当 地在"小升初"过程中根据考试成绩 "择优录取"新生是违规的,责成蓝山 县教育局停止组织全县小升初统一 考试,确保城区初中公办学校严格按 招生范围"免试就近"入学,富余学位 在全县实行微机派位招生。

省教育厅指出,蓝山县在历年的 "小升初"过程中,由县教育局组织统 一的招生考试,并且县一中(初中部) 和民族中学还根据统考成绩在全县 范围"择优录取"新生。其中2012年民 族中学统招部分80%的新生和县一 中33%的新生,都是通过全县"择优 录取"的。蓝山县教育局没有执行《义 务教育法》中有关义务教育阶段学生 "免试就近"入学的规定,特别是县教 育局还直接组织全县小学毕业生统 一进行初中升学考试,通过招生考 试,把小学优秀毕业生集中到民族中 学和县一中,客观上造成了变相举办 "重点初中"的事实。

■记者 黄京 贺卫玲



2009年7月,鉴于长沙市博人泌尿安料医院在专家、做创业木等方面的中见实力,为了让中国地 区泌尿外科得到更好的发展,北京大学泌尿外科研究所正式将饮沙毒大纳人会掺中心成员单位。 3年以来,经过不断引进首都滋泉外科研究或果和先进微包技术,实现"京湘间步,技术对接。在 提高长沙特人必愿外种的分水平的门口也为整个制度省泌尿外科的发展和星域市民有来了福音。

治早泄 分离术立竿见

现代医学证明75%以上的早泄患者 均是由于生殖器官两侧截感神经过多 建成。说到采用被创技术治疗男性早 避, 北京大学沿屎外科研究所专家徐 连法教授认为长沙游天引进的选择性 報感所经分离水可谓是其中侵役者

男人若不行 什么都是浮云

29岁的刘先生,为俊人方,在一家事 业单位上证。但他最近老是把一句话挂在 嗜达: 男人若不行, 什么都是浮云。原来 刘先中在个相处多年的女友,现在已 谈帖论嫁的关头。但至从"第一次亲密接 钟"之后,女友对他的态度就大为改变,

因为河先生有严重的星泄、每次都是匆匆 两分钟就交子"枹",也多不得女友最近 着离着台,婚姻之事也叫人提起。

碍于言本心和家人的压力, 刘先生被 近 10731-88778877 博志接院的咨询起线 。在医生的过程下通过美国BIO先生 以能检测仪的检测。刘先生的阴茎两侧脸 属海绵明显高于正常人的2条,达到17~ 8条之多,无怪乎一触以发。而过一季门 诊和答询, 刘先生了解到早进其实并不是 本冷之道。**博**夫医院早在三年前就到进了 针对这类病情的"选择性调节破坏科络"》 ②六",运用版创手术,在阴茎间而像。 个5毫米左右的切口。将多余的敏感神经 进行分离,从而达到降低敏感度,延迟射 聘时间的目的。目前在湖南将受过这类型 手术的息素已多大质万人。在反复考虑后 刘5世下定决心接受手术治疗。

3月份,刘先生在博大过行了"选择 性别艺緻感冲经分图术",现在刘先生已 经宣拾了男人的自己,以积极的心态的人 到上作和小汗士,据说他的妈礼几经确定 在国庆举行。按册的请法"现在,老婆十

敏感神经分离术,十分钟解决早泄问题

技术荣誉:长沙性人引进的敏感神经分离本荣 **从国家专利,是北京大学泌尿外科研究所极力挥荐** 技术,业界会认的治疗男性导泄唯一国际类邻。

技术特点: 选择中总感神经分离术是 现置到 技术,通过美国BIO宏感神经检测仪料和判定,只 针对海绵体外引多条的敏感问题,绝不伤及王常的 生殖器官组织。只用2-5毫米细小切上,将导致男 性早过的多余敏感神经精的分离即可,手术过程仪 10分钟。术后可降低生殖器它敏感生,达到廷长夫 秦年活时间的目的,大大提高大秦生活即量。手术 安全、快速、铁创、无席、木后无不正盛、不影单 男性仁育功能和主感觉。

专家建议:由于数感神经分离木料对于传统背 肌术特度更高,所以固大并不多见,长沙球人是日 前少数几个进行此项技术的医疗单位之一。目前已 开展手术证方例是一失败, 消患者致心魅怀。

北京大学凝尿外科研究所墜北大區經路原外科 足断中国泌水外科事业的发源地和领导者。尼由我 因泌尿外科奠基人民阶平院士于1978年亲自创立 至今已发展成为拥有多 经几代人的不斯努力。 阶平和部应根两代统士,集善、裁、研、访了一体 国际知名、国内领先的沿尽外形中心。

热烈庆祝长沙博大医院与



泌尿外科研究所牵手合作3周年





健康热线: 0731-8877 8877 院址:长沙市韶山北路288号(长岭水电八局旁边)

QQ在线咨询:800052120 官网:www.boda0731.com